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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DAS 

MULHERES, CONFORME REQUERIMENTO N° 701/2024, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ANA LÚCIA, REALIZADA NO DIA 21 DE MARÇO DE 

2024. 

 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora NATÁLIA DE MENUDO. 

 

 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às quinze horas e quarenta e dois minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora NATÁLIA DE MENUDO. 

Iniciando os trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssima senhora vereadora ANA LÚCIA, 

autora do requerimento; Excelentíssima senhora Glauce Medeiros, 

secretária da Mulher do Recife; Excelentíssima senhora Deluse Amaral, 

presidente da Associação do Ministério Público de Pernambuco; doutora 

Fabiana Augusta, procuradora federal da Advocacia Geral da União; 

senhora Roberta Aureliano, gerente de Jornalismo da TV Guararapes; 

senhora Giovana de Melo Pessoa, Cônsul Honorária da Costa do Marfim; 

doutora Divamar Albuquerque, diretora financeira do Grupo de Ajuda à 

Criança Carente com Câncer de Pernambuco (GAC/PE), neste ato, 

representando a doutora Vera Lúcia, diretora do GAC/PE; e senhora 

Priscilla Villanueva, Policial Rodoviária Federal e presidente da Comissão 

Regional de Direitos Humanos. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 
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Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, a senhora Presidente convidou a vereadora ANA 

LÚCIA para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou os membros da Mesa e disse que esta Casa só homenageia 

mulheres especiais. Lembrou que a jornalista Graça Araújo era um ser 

incrível e muito inteligente. Afirmou que hoje está homenageando as 

mulheres que lutam e destacou as mulheres que são mães. Falou sobre as 

mulheres que foram mortas sem poder se defender e reforçou, então, que 

devemos nos unir para ajudar e defender as mulheres. (APLAUSOS). Em 

seguida, a senhora Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação de um vídeo. (Exibição de mídia). (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, a senhora Presidente convidou a senhora Joyce Quirino, 

com a personagem Maria, para fazer a chamada das homenageadas 

enquanto a vereadora ANA LÚCIA entregava-lhes os certificados. (Lista, em 

anexo, aos Anais da Casa). (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação da cantora 

Cristina Amaral. (Apresentação Musical). (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, a senhora Presidente convidou a senhora Roberta 

Aureliano para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

saudou a Mesa de autoridades e falou das conquistas femininas no sertão e 

no mundo. Repercutiu a violência contra a mulher e discorreu sobre o início 

de sua carreira, quando era a única estagiária mulher no setor de esportes. 

Contou, com muito orgulho, sobre sua trajetória e como chegou a ser a 

única editora do estado e uma das poucas no Brasil. Finalizou agradecendo 

sua mãe por todo incentivo. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou a doutora Fabiana Augusta para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. A oradora cumprimentou as participantes da Mesa e 

todos os presentes. Lembrou a sua infância e comentou sobre a importância 

das mulheres no Brasil. Contou as dificuldades que as mulheres enfrentam 

diariamente nas ruas, no trabalho e em diversos locais. Falou da sua 

trajetória de vida e profissional. Finalizou parabenizando todas as mulheres 

presentes. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente 
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convidou a todos para assistirem à apresentação dos passistas de frevo 

Victor Martins Walzertudes e Vilka Dias Cantanhêde. (Apresentação 

cultural). (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerrou 

a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene para entrega 

do Título de Cidadã do Recife à Juíza Wilka Pinto Vilela, de autoria da 

vereadora Aline Mariano. Declarou encerrada a presente reunião, da qual 

foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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